
 

ADAPTATION DE LA PETITE FILLE DE L'ELISES 1989010 
    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

 

Matériel et couleurs : 

Perles de 2.5 mm (9/0) : 
R = rouge pour la  robe et le chapeau 
V =  blanc pour le jupon et les  perles repères autour de la tête (11 perles) 
B = brun pour les  cheveux 
H = rose chair pour le visage et les bras 
S = noir ou bleu pour les yeux (2) 
Z = rouge en  3 mm pour la  bouche  
 

1 poupée en ouate de 4,5 cm 
Fil à quilter 
 
/ : passer dans la perle centrale de l'arc suivant 
sp1 : sauter par-dessus 1 perle 
in 2 : passer dans la deuxième perle d'un arc de 5 perles 
3X 3R/ : 3R/3R/3R 
sp5 : ignorer l'arc avec une seule perle et piquer dans la perle centrale 
de l'arc de 3 perles qui suit 
( ) : répéter les arcs qui sont entre parenthèses tout le long du rang 
 

Réalisation 
 
  1 : Enfiler 1V+7R et faire un anneau. Faire un nœud et repasser dans 
les perles de façon à  repartir de la perle V. 
 2 : 3B+1V+1R sp1, 2X 5R sp1, 3R+1V+1R sp1, Passer dans 2 perles à la      
fin du rang (cela doit se faire à la fin de chaque rang sauf indication 
contraire) 
 3 : 3B sp1, 1R+1V+1R en 2, 3R sp1, 3R en 2, 3R sp1, 3R en 2, 1R+1V+1R 
sp1, 3B en 2 
 4: 3B/, 5X3R/, 2X 3B/ 
 5: 1B+1V+1R/, 4X 3R/, 1R+1V+1B/ 2X 1H+1S+1H/ 



 

 6 : 5X 3R/ ,2B+1H/, 3H/ ,1H+2B/ Placer le tissage sur le support. 
 7: 4X 3R/, 1R+1V+1B/, 3H/, 3H/, 1B+1V+1R/ 
 8 : 4X 3R/ , 2B+1H/ , 1H+1Z+1H/ , 1H+2B/ , 3R/  
 9 : 3X 3R/, 2R+1V/, 2X 3H/, 1V+2R/, 3R/ 
10 : 3X1R/, 3X1H/, 2X1R/ Passer dans 1 perle 
Si l'on veut faire un nœud le rang 10 est : 3X1R/, 1H/, 1V/, 1H/, 2X1R/ 
11 : 3 X 1R/, 2X1H/, 3X1R/. Passer dans 1 perle 
 
Voici la tête de finie : 
        

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

12 : 3R sp1, 1R, 3H, 1H, 2H1R, 1R, 3R, 1R Ne pas oublier de passer dans 
2 perles à la fin du rang. 
13 : 3Rsp5, 3H dans la perle seule de l'arc suivant, 3H/, 3R sp5, 3R dans 
la perle seule, 3R/ On se retrouve donc avec 6 arcs. 
14 : On fait le bras : enfiler 3R+8H repasser dans la 6ème perle, enfiler 
2H repasser dans la 3éme R, enfiler 2R et passer  dans la perle de 
départ, 
 3X3r /puis faire l'autre bras comme le premier, 5R/, 3R/, 5R/ 
15 : 2X3R/3R in 2, 3R sp1, 3R/, 3R in 2, 3R sp1, 3R/ 
16 : 5R/, 3X3R/, 5R/, 3X3R/,  
17 : 3Rsp1, 3X3R/, 3R in 2, 3Rsp1,3X3R/, 3R in 2 
18 : 10X3R/  
19 : 3R/, 5R/, 2X3R/, 5R/, 2X3R/, 5R/, 3R/, 5R/ 
20 : 3R in 2, 3Rsp1, 2X3R/, 3R in2, 3R sp1, 2X 3R/, 3R in 2, 3R sp1, 3R/, 
3R in 2, 3R sp1, 3R/ 
21: 14X 3V/ 
22: 14X 3V/ 
23 : 14X 3V/ 
24 : (3V/ 1V) 
25 : (3V sp5) 
26 :( 3V/) 
 

 
Bas de la robe : 



 

Repartir d'une R centrale du rang 20 
1 : 3R/ 
2 : 5R/ Passer dans 3 perles 
3 : 3R/ 
 

 

Volant du chapeau : 
Il y a 11 perles blanches autour de la tête (sans compter la V sous le 
menton si on a fait la variante pour le nœud) 
Se placer dans la perle V la plus basse à gauche du visage en piquant de 
l'avant vers l'arrière 

- Enfiler 3 R et piquer dans la V suivante, toujours de l'avant vers 
l'arrière 9 fois. Pour le 10ème arc ne pas piquer dans la perle 
blanche mais sauter par-dessus 3 perles et tourner autour du fil et 
revenir dans les 2 dernières perles placées (voir schéma) 

 
- 9 X 3R/Pour le dernier arc faire demi tour comme précédemment 

c'est-à-dire passer par-dessus 3 perles et tourner autour du fil et 
passer dans les 2 dernières perles 

- -8 X 3R/ 
 

 

 

 

 

 

Cheveux : 
Se placer dans le dos dans une perle R bien centrée. Enfiler 10 B , 
repasser dans la perle R de départ, enfiler 8B et repasser dans la perle 
de départ .  



 

 
 

 

Nœud du chapeau sous le menton (facultatif) : 
Partir de la V sous le menton du rang 10. 
Enfiler 9V,  repasser dans la perle V, enfiler 9V repasser dans la perle V 
Enfiler 9V, sauter la dernière perle et repasser dans les 8V + la v de 
départ, enfiler 9V, sauter la dernière perle et repasser dans les 8V + la V 
de départ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Miss Rocailles 


